1p 6 Was wird im 4. Absatz beschrieben?
A dass die Radiofiichse ihre Arbeit nicht sehr ernst nehmen
B welche Tatigkeiten die Radioflichse so in einer Sendung haben
C wie leicht die Arbeit flr die Radioflichse ist

1p 7 ,lch war ein bisschen nervoser als sonst.“ (5. Absatz)
Warum?
A Helen fuhrte ein Interview mit einer bekannten Person.
B Helen fuhrte ein langeres Interview als sonst.
C Helen war diesmal alleine verantwortlich fir den Inhalt des Interviews.
D Helens Interview war diesmal Teil ihrer Ausbildung zur Journalistin.

1p 8 Was geht aus dem 6. Absatz Uber die Radiofiichse hervor?
A Sie sind begeistert.
B Sie sind erleichtert.
Cc Sie sind frustriert.
D Sie sind selbstkritisch.

Tekst 4 Annika hat einen Vogel

1p 9 Welche Aussage Uber den Bussard Kylar ist dem 1. Absatz nach richtig?
A Er behalt alles im Auge.
B Er hat eine leichte Verletzung.
Cc Er macht Eindruck auf Menschen.
D Erliebt es, geliebkost zu werden.

1p 10 Was macht der 2. Absatz uber Annika deutlich?
A Sie bemuht sich, taglich an frisches Futter fur ihren Kylar zu gelangen.
B Sie fUhlt sich sicher und geborgen bei ihrem Kylar.
c Sie ist mit Raubvogeln aufgewachsen.
D Sie ist schon seit ihrer Schulzeit von Tieren wie Kylar fasziniert.

1p 11 ,FUrihn kein Problem® (3. Absatz)
Was ist hier kein Problem fur Annikas Partner?
A dass Annika viel Zeit in die Vorbereitung auf die Falknerprifung steckt
B dass in Annikas Falkner-Hobby viel Geld flief3t
C dass Kylar der Mittelpunkt im Alltag von Annika und ihrem Partner ist
D dass Kylar Menschen begeistert
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1p 12 ,bringt der Bussard knapp ein Kilo auf die Waage, das ist perfekt*
(4. Absatz)
Wieso ist das perfekt?
Bei diesem Gewicht
A Dbraucht ein Bussard keine Nahrung.
B hat der Bussard die meiste Lust zum Fliegen.
C st es wieder Zeit fur die sommerliche Flugpause.
D kann ein Bussard am langsten in der Luft bleiben.

1p 13  Welche Aussage ist dem 5. Absatz nach richtig?
A Annika macht Gerausche, damit Kylar sie schneller finden kann.
B Annika sorgt daflr, dass sie weil3, wo Kylar sich aufhalit.
Cc Kylar ist beim Training schon ofter entkommen.
D Kylar liebt es, sich im Wald zu verkriechen.

1p 14 ,Obwohl er ... zu erwischen.” (6. Absatz)
Was geht aus diesen Zeilen hervor?
A Annika findet Kylars Verhalten ganz normal.
B Annika meint, dass Kylar noch mehr Training braucht.
Cc Kylar hort nicht auf Annika.
D Kylar mag nur lebendes Futter.

Tekst 5 Was ist los am Padersee?

1p 15 De algengroei in de Padersee wordt aangewakkerd door het vele licht en
de warmte in de zomer.
- Welke andere oorzaak wordt er in de tekst genoemd?
Geef antwoord in het Nederlands.

Tekst 6 Zahl der Kinobesucher geht drastisch zurick

3p 16 “Zahl der Kinobesucher geht drastisch zurtck” (titel)
- Welke drie oorzaken worden hiervoor in de tekst genoemd?
Geef antwoord in het Nederlands.
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